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Debit théorique de Toricelli

Pa Pa Vvt%eo —
H:E+21:E+Z2+ 24 > Viheo = V29 h
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Deébit réel a travers un orifice

V =00, V;Eheol Acontra = C, A
[C, ~0,9§ ICa ~ 0,60

‘Q:ILLA\/Zgh avec ,LL:CaC’U:O75q
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Orifices et ajutages

LT -
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Coefficients correcteurs

Paroi moulée : [ = 0, 90 Ajutage : [ = 0,82

a)

Démonstration dans le cas d’un ajutage :

Perte de charge singuliére : |h, = K V2/(2 g)l avec |[K =0,5

h—h,=V?/2g) =V =0, /29H avec [C, =1/v15=0,8
Acontra:A — I!LL:CU 20782I
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Débit a travers des déversoirs

8 /5 115
Qrect — Hrect L V 2 9 HS/2‘ 'Qtria — Hiria 1_5 tan o 2 I Ht /21
avec Urect = O, 413 avec Hiria — 07 58'
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Maquette orifices et ajutages
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Courbe caracteéristique d’un réseau

Réseau avec surface libre

Réseau en charge AHreso = H, — H,

Aﬁresozhf+}l_sl Aﬁresozhf_l'hs‘l_ﬁl
mAAHreso / mAAHreso /
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Courbe caracteéristique d’une pompe

AHpomp(Q) = H, — HSI Hauteur de relevement :
A Hpomyp (0

ar2

Pompe immergé
de la maquette
orifices et ajutages
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Point de fonctionnement

0‘
Q)"O

%&

AHpomp(Qf> — AHreso(QfX
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Exemple de réseau

h=27, —7,=2m Z,—Z;,=1m o =m/4

Pertesde _|
charges: 2/
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Calcul de débits

Modélisation de la pompe :

AHpomp(Q) = Hy [1 = (Q/Qm)’]
i, =20m| [Q,, =201/
25 AH . Z“
4
20 S
sl Z|
of o
st NG
T e s T e e 20 C 2,

Premier cas :

Q1 =0 =
|Q2 = 14 I/S

Calculer : [02

Deuxiéme cas :

|Q2 = 10 l/S

Calculer : @
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